

## 清明連續假期-學校致家長的一封信

## 各位家長您好!

適逢清明連續假期即將到來,目前本土案例確診案仍持續發生,為避免清明連假期間返鄉團聚等活動,造成群聚感染事件發生,下列注意事項敬請知悉及配合。

## 一、連假防疫提醒:

4月2日(六)至4月5日(二)為清明連假,因應本土案例確診案仍持續發生,請同學落實 手部衛生、咳嗽禮節及佩戴口罩等個人防護措施,減少不必要活動或集會,避免出入人 多擁擠或高感染傳播風險域,主動積極配合各項防疫措施,共同嚴守社區防線。

請同學連假期間持續對自身健康狀況關注並每天量測體溫,如有發燒或咳嗽、流鼻水等呼吸道症狀、身體不適者.應「謹慎」勿輕忽並提高警覺,立即前往醫院就醫

## 二、學生連假期間安全提醒:

為避免子弟毒品危害及濫用藥物認知不足而好奇誤用,,連假期間應保持正常及規律生活作息;愛惜自己、保護自己,不私拍不雅照片,更應發佈上網,避免觸法。

提醒子弟連假期間外出會友應告知人時間及地點,並慎選約會對象,如有2人單獨相處,藉故變更地點等情形應提高警覺,不傳達不明確之訊息給對方。

以上事項供各位家長參卓

敬祝安康

僑愛國小校長李樑吉

111年3月31日